



ERRATA DE PUBLICAÇÃO

ONDE SE LÊ:

TOMADA DE PREÇOS 02/2022

LEIA-SE CORRETO:

TOMADA DE PREÇOS 03/2022

25 de março de 2022.

Comissão de licitações